

ВЕЛИКА СИЛА СОЦІАЛІСТИЧНОГО ЗМАГАННЯ, ОДНОСТАЙНЕ ПРАГНЕННЯ РОБІТНИКІВ, КОЛГОСПНИКІВ ТА ІНТЕЛІГЕНЦІЇ ВІДСТОЯТИ СПРАВУ МИРУ, НЕПОХИТНА РІШИМІСТЬ ТРУДЯЩИХ ПОБУДУВАТИ КОМУНІСТИЧНЕ СУСПІЛЬСТВО ПОВИННІ БУТИ СПРЯМОВАНІ НА ВИКОНАННЯ І ПЕРЕВИКОНАННЯ НОВОЇ П'ЯТИРІЧКИ.

(З проекту ЦК ВКП(б) „Директиви ХІХ з'їзду партії по п'ятому п'ятирічному плану розвитку СРСР на 1951—1955 роки“).

# ЛЕНІНЕЦЬ

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КП(б)У ТА РАЙОННОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

## РАДЯНСЬКО-КИТАЙСЬКЕ КОМЮНІКЕ про переговори між Радянським Урядом і Урядовою Делегацією Китайської Народної Республіки

Протягом останнього часу в Москві мали місце переговори між Головою Ради Міністрів СРСР Й. В. Сталіним, Міністром Закордонних Справ СРСР А. Я. Вишинським і Міністром Зовнішньої Торгівлі СРСР П. М. Кумикіним, з одного боку, і Урядовою делегацією Китайської Народної Республіки на чолі з Прем'єром Державної Адміністративної Ради і Міністром Закордонних Справ Чжоу Ень-лаєм, у складі Заступника Прем'єра Державної Адміністративної Ради Чень Юня, Заступника Голови Фі-

нансово-Економічного Комітету Лі Фу-чуня, Надзвичайного і Повноваженого Посла КНР в СРСР Чжан Вень-тяня і Заступника Начальника Генерального Штабу Су Юйя, — з другого.

Під час цих переговорів були розглянуті важливі політичні і економічні питання відносин між Радянським Союзом і Китайською Народною Республікою. Переговори, які протікали в атмосфері дружнього взаєморозуміння і сердечності, підтвердили рішучість обох сторін спрямувати свої

зусилля на дальше зміцнення і розвиток дружби і співробітництва між ними, всемірно сприяючи разом з тим збереженню і зміцненню миру і міжнародної безпеки.

У ході переговорів сторони домовилися приступити до проведення заходів по безоплатній передачі Радянським Урядом Урядові Китайської Народної Республіки в кінці 1952 року в повну власність усіх своїх прав по спільному управлінню Китайською Чанчуньською залізницею з усім

належним залізничним майном.

Одночасно Прем'єр Державної Адміністративної Ради і Міністр Закордонних Справ КНР Чжоу Ень-лай і Міністр Закордонних Справ СРСР А. Я. Вишинський обмінялися нотами в питанні про продовження строку спільного використання Китайської військово-морської бази Порт-Артур.

Нижче публікуються згадані вище ноти, а також Радянсько-Китайське комюніке про Китайську Чанчуньську залізницю.



Новими трудовими успіхами готуються зустріти ХІХ з'їзд ВКП(б) трудящі столиці Радянської України. Колектив будівників житлового будинку на Пушкінській вулиці став на стахановську вахту на честь наступного з'їзду партії.

На знімку: молоді муляри стахановці Микола ДЕРІЙ (ліворуч) і Олександр БАДУН. В перший день стахановської вахти на честь ХІХ з'їзду ВКП(б) вони виконали змінну норму на 156 процентів.

Фото Ф. Федорова.  
(Прескляше РАТАУ).

## РАДЯНСЬКО-КИТАЙСЬКЕ КОМЮНІКЕ про Передачу Китайської Чанчуньської Залізниці Урядові Китайської Народної Республіки

У відповідності з відносинами дружби і співробітництва, що встановилися між Радянським Союзом і Китайською Народною Республікою, 14 лютого 1950 року в Москві була підписана угода про Китайську Чанчуньську залізницю, в силу

якої Радянський Уряд передає безоплатно урядові Китайської Народної Республіки в цілковиту власність всі свої права по спільному управлінню Китайською Чанчуньською залізницею з усім належним залізничним майном. За цією угодою

передача вказаної Китайської Чанчуньської залізниці мала бути здійснена не пізніше як у кінці 1952 року.

Тепер Радянський Уряд і Уряд Китайської Народної Республіки приступили до проведення заходів по здійсненню

цієї Угоди і з цією метою домовилися утворити мішану Радянсько-Китайську комісію.

Мішана Радянсько-Китайська комісія повинна закінчити передачу Китайської Чанчуньської залізниці Китайській Народній Республіці не пізніше 31 грудня 1952 року.

### НОТА

Прем'єра Державної Адміністративної Ради і Міністра Закордонних Справ Центрального Народного Уряду Китайської Народної Республіки Чжоу Ень-лая

Міністрові Закордонних Справ СРСР

А. Я. ВИШИНЬКОМУ

Шановний товаришу Міністр!

Після відмовлення Японії від укладення всестороннього мирного договору і після того, що вона уклала сепаратний договір з США і деякими іншими країнами, через що Японія не має і, очевидно, не хоче мати мирного договору з Китайською Народною Республікою і Радянським Союзом, створилися небезпечні для справи миру умови, сприятливі для повторення японської агресії.

Зважаючи на це і з метою забезпечення миру, а також грунтуючись на Договорі про дружбу, союз і взаємну допомогу між Китайською Народною Республікою і Союзом Радянських Соціалістичних Республік—Уряд Китайської Народної Республіки пропонує і просить Радянський Уряд погодитися продовжити встановлений у 2-й статті Китайсько-Радянської Угоди про Порт-Артур

строк виводу радянських військ із спільно використовуваної Китайської військово-морської бази Порт-Артур до того часу, поки не будуть укладені мирні договори між Китайською Народною Республікою і Японією і Радянським Союзом і Японією.

Якщо Радянський Уряд погодиться з вище викладеною пропозицією Уряду Китайської Народної Республіки, то ця нота і Ваша нота-відповідь вважатимуться складовою частиною Угоди від 14 лютого 1950 року між КНР і СРСР щодо військово-морської бази Порт-Артур, яка набрала чинності з дня обміну нотами.

Пропшу Вас, товаришу Міністре, прийняти запевнення в моїй дуже високій до Вас повазі.

ЧЖОУ ЕНЬ-ЛАЙ.

15 вересня 1952 року.

### НОТА

Міністра Закордонних Справ СРСР А. Я. Вишинського Прем'єрові Державної Адміністративної Ради і Міністрові Закордонних Справ Центрального Народного Уряду Китайської Народної Республіки ЧЖОУ ЕНЬ-ЛАЮ

Шановний товаришу Прем'єр і Міністр!

Підтверджую одержання Вашої ноти від 15 вересня цього року, в якій сказано:

«Після відмовлення Японії від укладення всестороннього мирного договору і після того, як вона уклала сепаратний договір з США і деякими іншими країнами, через що Японія не має і, очевидно, не хоче мати мирного договору з Китайською Народною Республікою і Радянським Союзом, створилися небезпечні для справи миру умови, сприятливі для повторення японської агресії.

Зважаючи на це і з метою забезпечення миру, а також грунтуючись на Договорі про дружбу, союз і взаємну допомогу між Китайською Народною Республікою і Союзом Радянських Соціалістичних Республік—Уряд Китайської Народної Республіки пропонує і просить Радянський Уряд по-

годитися продовжити встановлений у 2-й статті Китайсько-Радянської Угоди про Порт-Артур строк виводу радянських військ із спільно використовуваної Китайської військово-морської бази Порт-Артур до того часу, поки не будуть укладені мирні договори між Китайською Народною Республікою і Японією і Радянським Союзом і Японією».

Радянський Уряд висловлює згоду з вище викладеною пропозицією Уряду Китайської Народної Республіки, а також з тим, щоб Ваша нота і ця відповідь на неї були складовою частиною вказаної вище Угоди від 14 лютого 1950 р. про військово-морську базу Порт-Артур з дня обміну цими нотами.

Пропшу Вас, товаришу Прем'єр і Міністр, прийняти запевнення в моїй дуже високій до Вас повазі.

А. ВИШИНЬКИЙ.

15 вересня 1952 року.

### Обід у Й. В. СТАЛІНА

На честь Урядової Делегації Китайської Народної Республіки на чолі з Прем'єром Державної Адміністративної Ради і Міністром Закордонних Справ Китайської Народної Республіки Чжоу Ень-лаєм і Урядової Делегації Монгольської Народної Республіки на чолі з Прем'єр-Міністром Ю. Цеденбалом

15 вересня Голова Ради Міністрів СРСР Й. В. Сталін дав обід у Кремлі на честь Урядової Делегації Китайської Народної Республіки на чолі з Прем'єром Державної Адміні-

стративної Ради і Міністром Закордонних Справ Китайської Народної Республіки Чжоу Ень-лаєм і Урядової Делегації Монгольської Народної Республіки на чолі з Прем'єр-Мі-

ністром Ю. Цеденбалом. На обіді були присутні члени Урядової Делегації Китайської Народної Республіки, Урядової Делегації Монгольської Народної Республіки, керівни-

ки ВКП(б) і Радянського Уряду Союзу Радянських Соціалістичних Республік.

Обід пройшов у теплій і дружній обстановці.

### ВИСОКЕ ВИРОБНИЧЕ ПІДНЕСЕННЯ

Високе виробниче піднесення панує серед механізаторів першої тракторної бригади Василівської МТС, яку очолює комуніст тов. Плюйко.

Прагнучи достойно зустріти ХІХ з'їзд ВКП(б), вони успішно ведуть оранку зябу. Водії трактора «НАТІ» тт. Шевченко та Солодкий, ставши на стахановську вахту, за зміну зорюють по 7—8 гектарів ґрунту при завданні 6,2 гектара. Зразковою працею відзначаються також причіплювачі Д. Пушкар'єв та П. Нечет.

Всього бригадою зорано 250 гектарів зябу.

В. БОЛТОК.

### ТРУДОВІ УСПІХИ

В сільськогосподарській артілі ім. Чкалова працюють хлібороби колгоспу «Перше травня» села Рокітне, Новоселицького району, Чернівецької області, які прибули сюди на допомогу в збиранні врожаю всіх сільськогосподарських культур. Ставши на стахановську вахту на честь ХІХ з'їзду партії, вони прикладають максимум зусиль і енергії, щоб зустріти цю знаменну дату в історії Комуністичної партії і житті нашої країни високими трудовими досягненнями.

Особливо високих успіхів у повсякденній праці домагаються І. Кіореску, В. Ткач, М. Статник, Ф. Майданський, Л. Пілат, В. Васильчук та інші. Багато з них за один місяць виробили по 75—80 і більше трудовнів.

В. СИДОРЕНКО.

# ТРЕТЯ РАЙОННА СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКА ВИСТАВКА



Лист керуючому Василівським районним відділенням Державного банку т. Гольцю О. Ф., контролерам Крохмаль В. С. та Удовидченко А. С., бухгалтеру Живиці М. Л.

В опублікованому проекті директив XIX з'їзду партії по 5-тому п'ятирічному плану розвитку СРСР на 1951-1955 роки вказано, що головним завданням у галузі сільського господарства й надалі залишається підвищення врожайності всіх сільськогосподарських культур, дальше збільшення поголів'я громадської худоби при одночасному значному зростанні її продуктивності, збільшення валової і товарної продукції землеробства і тваринництва шляхом дальшого зміцнення та розвитку громадського господарства колгоспів, поліпшення роботи радгоспів та МТС на основі впровадження передової техніки й агрокультури в сільському господарстві.

Правильно використовуючи могутню передову сільськогосподарську техніку, широко застосовуючи на полях передові засоби агротехніки і передовий досвід, колгоспи нашого району виростили в цьому році багатий урожай всіх сільськогосподарських культур і домоглися значного піднесення всіх галузей колгоспного господарства.

Яскраво продемонстрували високі досягнення по вирощенню сільськогосподарських культур, по розвитку всього колгоспного виробництва колгоспи, радгоспи і МТС району на третій районній сільськогосподарській виставці цього року, яка проходила 14, 15 і 16 вересня.

Увагу глядачів привертає павільйон колгоспу ім. Хрущова. В ньому яскраво відображено всі галузі господарства артілі. Тут експонується озима пшениця «Одеська-3», якої з площі 37,5 гектара бригадир тов. Гапон І. Л. одержав по 40,45 центнера з кожного гектара. Предоставлено озиме жито, якого одержано по 21,5 центнера з кожного гектара на площі 75 гектарів. Ячменю зібрано по 20,4 центнера з гектара на площі 80 гектарів. По 40,01 центнера озимої пшениці «Одеська-3» з площі 43,8 гектара одержав бригадир цієї артілі Гринь Микола. Вирощено тут також високий урожай кукурудзи, соняшника, овочів та інших культур, які демонструються на виставці.

Цікавий експонат голозерного ячменю показав на виставці цей колгосп. Його вирощено тут вперше в цьому році на дослідній ділянці колгоспу (керівник Г. Титаренко). Дослід показав хороші наслідки. Голозерний ячмінь дав 33 центнери зерна з гектара. В діаграмах відображено зростання врожайності сільськогосподарських культур, поголів'я худоби, грошових прибутків артілі, які за 1951 рік складають 1.960 тисяч 576 карбованців. Тоді як в 1944 році колгосп мав прибутку 625.101 карбованець. Великі прибутки колгоспові дають допоміжні підприємства — одійниці, цегельня та інше. Тільки від виготовлення тутового шовкопряду і здачі коконів державі колгосп у цьому році одержав 70.409 карбованців прибутку. Зростає з кожним роком добробут членів артілі. В 1951 році на кожен трудовень, крім картоплі та соняшника, колгоспники одержали по 2 кілограми пшениці і по 6 карбованців грішми. В цьому році авансом на кожен трудовень видано по 3 кілограми пшениці.

Артіль «Путь Ильича» експонувала озиму пшеницю, якої бригадир тов. Євланов одержав по 32 центнери з гектара на площі 62 гектари. В середньому по колгоспу врожайність цієї культури складає 27 центнерів з гектара. Високий урожай пшениці виростив колгосп «Червоне поле». З площі 45 гектарів тут одержано по 40 центнерів пшениці з гектара, а кукурудзи з площі 30 гектарів — по 40 центнерів з одного гектара. В артілі «Победа» вирощено врожай озимої пшениці по 34 центнери з гектара на площі 120 гектарів. В павільйоні артілі «Червоний Жовтень» експонувалася овес, врожайність якого складає по 31 центнеру з гектара з площі 100 гектарів. Артіль ім. Кірова демонструвала свої досягнення по овочівництву. Ланкова Заверико Надія виростила на кожному з двох гектарів цибулі по 120 центнерів і по 200 центнерів помідорів з гектара на десяти гектарах. Заслужують уваги експонати кавунів, яких одержано в колгоспі «Зоря комунізму» по 232 центнери з гектара на площі 43 гектари. Ланкова тов. Батовська виростила в цьому колгоспі 4 гектари капуста, яка дає по 251 центнеру з гектара. Широко демонструвалися на виставці досягнення по розвитку тваринництва і підвищенню його продуктивності. Із зацікавленістю спостерігали глядачі електродійня корів, автонапування, підвісні дороги та механічну переробку кормів, що продемонстрував на виставці радгосп «Победа». Він показав також досягнення у догляді за худобою. Експонувались високоудійні корови «Мода»,

від якої надоїли в цьому році 5.685 кілограмів молока, «Огурчик», яка дала вже 3.833 кілограми і «Ноябрина», від якої надоєно 3.895 кілограмів молока. Жеребці «Каміш» — орловський рисак і «Грозний» — російський рисак демонструвалися на виставці, як досягнення радгоспу в конярстві. Глядачі захоплювались свиноматкою «Ясочка» з колгоспу ім. Вячеслава Молотова, від якої за два опороси свинарката тов. Маренкова одержала 26 ділових поросят. Жива вага свиноматки 275 кілограмів. Артіль ім. Хрущова експонувала свиноматку «Фіалка», яка за два опороси дала 24 поросят. Свинарка артілі ім. Ворошилова Коваленко М. одержала від свиноматки «Ялина» 24 ділових поросят за два опороси. Жива вага свині 208 кілограмів. Великі досягнення у розвитку вівчарства показав на виставці колгосп «Путь Ильича». З кожним роком тут зростає вівцеферма. За два з половиною роки вона виросла на 1.402 голів овець і зараз налічує 3.425 голів. Середній настриг вовни від кожної вівці складає 4,4 кілограма. Колгоспи показали також досягнення у птахівництві. Серед механізмів, які були представлені на виставці, варта уваги зерноочисна машина «Іванченка» з колгоспу ім. Молотова, яка очищає за годину 10 тонн зерна, а за зміну — 100 тонн. Експонувалася молотарка комбайна «Комунар», переобладнана для очищення зерна механізаторами Балківської МТС, пропускна здатність якої 40—50 тонн за зміну. За сезон нею очищено в артілі «Победа» 875 тонн зерна. Показувались трактори «ХТЗ-НАТІ» № 101, яким тракторист А. Волик у колгоспі «Червоний Жовтень» виробив 356 гектарів умовної оранки, «ДТ-54» № 18, яким трактористи І. Кулик та І. Крамчанин в цьому ж колгоспі зробили 1353 гектари умовної оранки. Демонструвалася садово-городній трактор, комбайн «Сталінець-6», тракторні граблі, соломосилосорізка. Показали свої успіхи підприємства місцевої промисловості. Третя районна сільськогосподарська виставка стала прекрасною школою пропаганди всього нового, прогресивного, сприяла озброєнню трудивників соціалістичних ланів глибокими знаннями й досвідом ведення усіх галузей колгоспного виробництва.

Вітаю і поздоровляю, шановні товариші! І вас вітаю (я першу чергу), Олексію Федосієвичу! І вам кланяюсь, Валентину Сергійово, і вам моє сердечне шанування, Антоніно Степанівно та Маріє Леонтівно!

Здоровенькі були! Всі разом, кожен і кожна зокрема. Кажуть, що слід було значно раніше привітати вас всіх разом і кожного зокрема. Вибачте, що запізнився. А вже народне прислів'я каже: «Краще пізніше, ніж зовсім ніколи». Терпів. Думав самі зрозумієте і зробите висновок. А ще раз вибачте, що вас всіх з різними чинами зрівнюю однаковим змістом привітання. Небійсь запитаєте кожен зокрема: чому? Що спільного? На якій підставі вийшов у світ цей лист?

На ці три запитання одна відповідь: бюрократизм і грубе відношення до клієнтів.

Отже, Олексію Федосієвичу, у ввіреній вам установі забюрократизилось... Ви, напевне, знаєте, що таке бюрократизм, а от підлеглі вам працівники, згадані в цьому листі, можливо ще й не знають, що він (оцей самий бюрократизм) проявляється, процвітає майже щодня в їх діях, поводженні і у відповідях клієнтам.

Тільки заради вас, шановні Валентину Сергійово, Антоніно Степанівно, Маріє Леонтівно перерахуємо деякі з ознак бюрократизму. Перш за все — це такий собі, не властивий радянським працівникам, чванькувато-барський погляд на свою «онію» особу, на свою роль і обов'язки. Я, мовляв, надто велика цяця і до мене не підступай. Плюс до цього — бездушність, неморальна грубість, безвідставна паперова волокита. Або ще відмовлення від проведення грошових операцій під прикриттям фінансово-банківської точності, скажемо, із-за того, що

не так поставлена кома, або сутня крапка, яку ви і самі можете поставити.

Всі ці ознаки, безумовно, всім індивідуально властиві. Крім того, кажуть, що у вас виробилася тенденція взагалі, щоб як менше провести грошових операцій, тим самим не первантажувати себе роботою. А найбільше проявляє чванства та незадоволення ви, Маріє Леонтівно, і самі тоді, коли просять вас привітати райфінвідділу дати їм привітання про те, скільки коштів налігло в Державний банк за деякий час ви зобов'язана їм привітати, через свою несперсткість ви являєте: «Прийдете у 8—9 годин вечора, або завтра ранком».

А 3 вересня, пам'ятаєте, як виключно із-за вашого припинення порушення Наказу Міністра Фінансів СРСР від 25 вересня 1951 року, банк не прийняв 26 тисяч карбованців сільськогосподарського податку, переказаного через райконтору зв'язку фінансами. Кажуть, що ви ще й на другий день тормозили прийом грошей.

От так те твориться у ввіреній вам установі, Олексію Федосієвичу.

Вони напевне з вас беруть приклад. Не таємниця — любите, ви вас допросили... Адає пам'ятаєте як 26 серпня ви особисто вийшли в проведенні грошової операції в сумі 10 тисяч карбованців для дитячих ясел і вийшли втручання завідуючого райвідділом, то діти залишилися голодні.

Знаю, знаю, любите, щоб влялися вам і ці ж примахи, передали деяким своїм працівникам. То дозвольте й мені напевно вклонитись вам особисто, разом і кожному зокрема усього серця.

ВІД ВАШОГО ПЕРЦЯ

## СКАЗАНО — ЗРОБЛЕНО

Друже Перце! В колгоспі імені Калініна Червоноармійської сільради, була бібліотека. Була... Власне вона й зараз є. Проте доступу до неї читачам немає. Немає тому, що Міні Марковичу (хто його не знає — це голова колгоспу) не сподобалося те, що кожного дня перед його очима проходять читачі обмінити книжку чи журнал. Не сподобалося і вирішив (майте на увазі, сам вирішив, без погодження питання з сільською Радою чи партійною організацією) викидати бібліотеку на сцену клубу. Сказано — зроблено. Свою рішучість мотивував так:

«Тих книжок я не читав і мені не потрібні, а контору треба розширювати».

Голова сільради тов. Карман свою байдужість виражав однією фразою: «А що ми маємо зробити, коли Міні Маркович Григоренко сказав!».

Так до цього часу і залишилася бібліотека на сцені клубу, що заважає в роботі гуртка дозної самодіяльності.

Навич, Перце, цих митарів керівників, як треба керувати культурно-освітньою роботою, селі.

К. ДЕНИСЕНКО

## СЛІДАМИ НАШИХ ВИСТУПІВ

### „НЕ ПОМАЖЕШ — НЕ ПОЇДЕШ“

Під таким заголовком в газеті «Ленінець» від 14 серпня цього року була надрукована кореспонденція про те, що керівники райкомунгоспу тт. Шостак і Батрак допускають зловживання у своїй роботі, займаються п'янкою, погано готуються до зими, незадовільно обслуговують трудящих водою,

Як повідомив редактор тижневика Голови виконкому районної Ради депутатів трудящих Сова, кореспондентка ворувалася на засіданні райкому райради. Бритва на правильному. Заставити райкомунгоспу тов. Шостак вказано, а тов. Батрак відрежений.

## Японський народ проти створення найманої американської армії

ПЕКІН, 15 вересня. (ТАРС). Агентство Сінхуа передає: Як повідомляє японська газета «Сейка хейва», за неповними даними, на 15 серпня ц. р. в Японії зібрано понад 1.700 тис. підписів під петицією, яка протестує проти створення американської армії в Японії.

Т. в. о. редактора Л. МАЛЯРЕНКО

## Розширити посіви фацелі

Фацелія — цінна медоносна культура. Один гектар її посіву дає 400 кілограмів солодкого, доброякісного нектару, а в суху погоду — 150-250 кілограмів. Ця культура цінна ще і тим, що довго цвіте (на продажі півгора місяця), забезпечуючи цим самим протяжність взятку для бджіл. Крім того, зелена маса фацелі може вживатися на силос для худоби.

В цьому році у колгоспі ім. Калініна було посіяно цієї культури 2,5 гектара. З цього посіву тут зібрано біля 500 кілограмів насіння фацелі. Але ряд керівників колгоспів, агрономів, агротехніків не придають належної уваги посівам фацелі. Про це говорять той факт, що в цьому році на полях колгоспів було посіяно цієї культури лише 5,5 гектара.

Пора вже покінчити з недооцінкою цієї важливої медоносної культури. Правильна артіль повинні придбати насіння фацелі і в наступному році значно розширити її посіви. В цьому велику ініціативу повинні проявити агрономи і агротехніки колгоспів.

М. ПИВОВАРОВ, агроном бджільництва райсільгоспвідділу.